

24.06.2017 Зарплаты средние и реальные

---



Печальные размышления по итогам «прямой линии» с президентом

Девушка-учитель говорит о зарплате, что больше 16 тыс. никогда не получала. А г-н Путин ей в ответ что-то про среднюю (!) зарплату учителей по региону. Так же и подавляющее большинство практикующих (то есть имеющих дело с больными) врачей и медсестер никогда не получали даже половины той суммы, которая объявлена "средней зарплатой".

Почему так? Во-первых, чиновники на местах дают откровенно липовую статистику. Во-вторых, средняя зарплата оказывается намного большей реальных зарплат практикующих специалистов по причине существующей в России, невиданной нигде в мире многократной разницы в зарплатах работников и административно-управленческого звена.

Однако проблема - в другом. Все 17 лет учителя и врачи жалуются Путину на свои унижительные нищенские зарплаты. И что в ответ? А ничего! И так же будет и следующий президентский срок, если они и все остальные граждане не проголосуют за кандидата от КПРФ - единственной реальной, народной оппозиции нынешнему людоедскому курсу.

*Д. Васильева,*

*медсестра*